
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ИНЖЕНЕР, 3 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 42 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Виробництво

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Впевнений користувач ПК Windows (Word, Excel, 1-С, Inter Soft, Internet).
Водійський досвід більше 5 років.Категорія "В".Досвід роботи в таксі. 23.12.2002р. Підприємство “Київгаз” Посада –
слюсар з експлуатації та ремонту підземних газопроводів Обов’язки – ремонт газових засувок, плановий обхід трас
газопроводів виявлення та ремонт проблемних ділянок газопроводів, врізки (підключення нових споживачів
природного газу). 01.08.2003р. Підприємство ”Київгаз” Посада – слюсар з експлуатації та ремонту підземних
газопроводів в ДПО і ЕЗ. Обов’язки – виявлення прокладання газопроводів під землею за допомогою приладів та
прив’язання їх до об’єктів складання карт та прив’язок. Виявлення витоків газу 20.04.2004р. Підприємство
”Київоблгаз” Посада – технік з метрології сервісного центру з повірки і ремонту лічильників газу. Обов’язки –
візуальний огляд лічильників газу виявлення порушень в конструкції лічильників ідентифікація заводських пломб та
пломб держповірника, вхідний контроль метрологічних характеристик лічильників, метрологічна повірка, малий та
середній ремонт лічильників газу 20.04.2006р. Підприємство ”Київоблгаз” Посада – технік з метрології І-ї категорії
сервісного центру з повірки і ремонту лічильників газу Обов’язки – Проведення експертизи у складі комісії
підприємства. Оформлення документів експертизи. Вхідний контроль параметрів лічильників, метрологічна повірка
лічильників, простий та середній ремонт лічильників. Оформлення рахунків на оплату за виконані роботи.
14.03.2014р. Підприємство ”Київоблгаз” Посада – Інженер І-ї категорії служби режимів газопостачання, обліеку та
контролю за витрачанням газу споживачами. Обов’язки – Отримання інформації про споживання природного газу
промисловими споживачами. Обробка інформації в комп’ютерній програмі, внесення лімітів та фактичного
споживання в 1-с. Формування звітів по споживанню.Молодший спеціаліст : Київський промислово-економічний
коледж.Національного авіаційного університету. Спеціальність: «Побутова електронна апаратура» Кваліфікація:
Електронік з технічного обслуговування та ремонту електронно-обчислювальної техніки. Ступінь бакалавра:
Київський національний університет будівництва і архітектури Спеціальність: бакалавр з будівництва Кваліфікація:
теплогазопостачання і вентиляція Спеціаліст: Київський національний університет будівництва і архітектури
Спеціальність: теплогазопостачання і вентиляція Кваліфікація: інженер-будівельник
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